

NAGYTÁRKÁNYI MAGYAR TANÍTÁSI NYELVŰ ALAPISKOLA



„Jó szóval oktasd, játszani is engeddd...” A Nagytárkányi Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola mottója hűen tükrözi az intézményben zajló oktató-nevelő folyamatot.

Iskolánk fontosnak tartja: a magyarságerzet megerősítését a diákokban, a családi környezet kialakítását, a modern vívmányok bevezetését a tanításba. Különösen fontos szerepet kap az idegen nyelvek oktatása, hogy a diákok játékosan és felszabadultan tanuljanak. A természettudományi tantárgyak oktatása modern, felújított szaktantermekben történik. Az elméleti tudás gyakorlati alkalmazása előtérbe kerül a fizikai, kémiai és biológiai kísérletek keretein belül. A jeles napokról is megemlékezünk. Szervezünk és helyszínt adunk a Föld napja – Nota bene természet–földrajzversenynek, ahol Bodrogszék és Ungvidék iskolái mérhetik össze tudásukat. Részt veszünk a Rákóczi Ferenc születésének napján megrendezésre kerülő Rákóczi-versenyen, valamint a Petőfi Sándor életével és költészetével kapcsolatos versenyen is. Továbbá tanulóink rendszeresen szerepelnek szavalóversenyeken, sportversenyeken, matematikai versenyeken, rajzversenyeken stb. A diákok különböző tematikájú szakkörök közül is választhatnak: mint pl. lövészet, futball, színjátás, néptánc, természetvédelem stb. Lehetőségük van erdei iskolában, úszótanfolyamon, tanulmányi kirándulásokon, író-olvasó találkozókon és színházi előadásokon is részt venni.

A lelkes pedagógusoknak és asszisztenseknek elsődleges célja, hogy biztosítsák a gyermek testi-lelki fejlődését, valamint hogy a diákok otthon érezzék magukat, ne szégyelljék, hogy magyarok, és maradjanak meg embernek, mindenképpen.

Intézményünk működésében a szülők bizalma és együttműködése és pedagógusaink gyermekközpontúsága elengedhetetlen. Ez a hármas kapocs biztosítja a gyermek számára a nyugodt, hétköznapi tanulást. Lovász László gondolataival zárva: „Egy olyan tanárnak, aki a lelkét is beleteszi a tanításba, mindig megvan a hozadéka. Ott a diákok máshogy állnak a dolgokhoz”.